O00fuiere 3=ami
OCHOBHBIX KITacCoB
HEOPraHUHECKIX COBTUHEHIM



= Wrpa: «Hantmn poacTtBeHHUKOB. »

= Pacnpenenute BellecTBa MNo Knaccam

= COz2; Ba(OH)2; NaCl; Fe(OH)s; HNO:s;
KsPOas;

= Fe203; HCI; MgSO4; H2S04; NaOH; H20.



= [lpoBepka

= CO2 HNO3 Ba(OH)2 NaCl
= Fe20s3 HCI Fe(OH)s K3POa4
= H20 H2S04 NaOH MgSO4
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= Yrpa: «Tpetun nuHmnn. »

= |. NaOH; KOH; Cu(OH).
= |I. LIOH; H2SO04; Ca(OH).
= [ll. NazS0Os; Mg(OH)2; KNOs




Eokumu wenoyamm HasbiBalOTCS XOPOLLIO pacTBOPUMbIE B BOAE
rmapokcnabl. BaxxHenwmne n3 Hux NaOH n KOH.

[Mopokeua HaTpUs 1 TMAPOKCUI, Kanus

- ©enble, Henpo3paydHble, TBepAbIe KpUcTannuyeckme BelecTtsa. B Boge
XOPOLLO pacTBOPSAIOTCS C BblAENEHMEM DOSbLLOro KonnyecTtea TennoTol. B
BOAHbIX pacTBopax NpakTUYeCKN HaLeno AMCcCounmMpoBaHbl N SBMSAIOTCS
CUNbHbIMU LWEenovamu. INposaBnaloT Bce CBOMCTBA OCHOBaHUN.

TBepable rmapokcuabl HAaTPUA U Karnus U X BoA4Hble pacTBOpPbI
nornowaroT okeng, yrnepoga (1V):

NaOH + CO2 = NaHCO3

2NaOH + CO2 = Na2CO3 + H20

B tBepaom coctosHum Ha Bo3gyxe NaOH n KOH nornowatot Bnary,
brnarogaps YemMy MCMNOSb3YHTCS Kak OCYLUMTENM ra3os.

B npoMbILLNIEHHOCTM rTMOPOKCUA HAaTPUS N TMOPOKCUL Kanuga nonyvatroT
9I1IEKTPOSIN3OM KOHLEHTPUPOBaHHLIX pacTBopoB cooTBeTcTBeHHO NaCl n
KCI. pu aToM ogHOBpPEMEHHO Mosly4varTCs Xnop 1 sogopoa. Katogom
CIYXWUT Xernes3Had ceTka, aHo4oM

- rpacur.
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= Irpa: «KT0 ObICTpEE OTBETUT.»

= [ ne nony4uTtcsa xnopug HaTpua?
= Na + HCl —

= Na2S04 + HCl __.

= Na20 + HCl—

= Na20 + H20 —

= NaOH + HCI _.



= [IpeseHTaynA









KROSHKAGU, FOTODIA.RU







= YacTb A.

BapuaHrT |
MgO + H20 ——Mg(OH)2
CaO + 2HNO3——Ca(NOs3)2 + H20

BapwuaHT lI
Mg(OH)2 + H2SO4___ _MgSO4 + 2H20
SO2 + H20 H2S 04



= YacTb B.

= BapwaHrt |

= NaOH + H20 —/—

= 2K+ 2H20 ——2KOH + H2

= Cu+H20 -/~

= Ba(OH)2 + H2SO4——BaS04 + 2H20
= Bapwuanrt Il

= P20s5 + 3H20__  2H3PO4

= SiO2 + H20 /A—

= 2AI(OH)3 _t Al203 + 3H20

= CuO + H20 L.



|l lOCJTIOBHIIBI M1 IMTOINOBOPKH
IIoCimoBHUIIBI 1 ITIOTOBOPKH

= YenoBekKa NneHb He KOPMUT, a
300pPOBbLE TOJILKO NMOPTMUT.

» KTO BCTan 4o OHA, TOT AHeM
340pPOB.

=[Oe 3gopoBbLe, TaM U KpacoTa.
=B 340p0OBOM Terne - 340pOBbLIN AYX.

= bepern nnartbe CHOBY, a 300POBbLE
cmMmornoay.



